

## **PLATFORMA DE VIDEOENDOSCOPIE SI ECOENDOSCOPIE INTERVENTIONALA.**

I.D.: 31277716

Documente participare:

- 2-CN1005115.zip

---

Data publicarii	13.10.18	Coduri CPV	33100000-1
Termenul limita pentru depunere:	01.11.18	Pretul estimativ:	14.556.000,00 RON

---

Descriere: Institutul Clinic Fundeni are o mare adresabilitate, atât din perspectiva numărului mare de pacienți tratați, cât și a patologiei căreia i se adresează. În acest sens Institutul Clinic Fundeni urmărește ca în baza contractului să achiziționeze o PLATFORMA MEDICALĂ alcătuită din echipamente medicale de înaltă performanță oferind pacienților cele mai moderne și eficiente investigații conform cerințelor impuse de managementul calității în domeniul sanitar, precum și pentru îndeplinirea standardelor A.N.M.C.S. Cerința generală a acestei achiziții o constituie ocrotirea sănătății populației prin realizarea unui act medical sigur, și asigurarea celor mai bune condiții de investigare a pacienților, prin utilizarea de echipamente medicale de cea mai bună calitate asigurând un act medical performant pentru toți pacienții internați. Autoritatea Contractantă va încheia un contract de furnizare echipamente medicale conform listei de investiții, a caietului de sarcini și specificățiilor tehnice, care va avea o durată de 3 ani. În baza contractului de furnizare, autoritatea contractantă va achiziționa o Platformă de Videoendoscopie și Ecoendoscopie Interventivă. Ca atare autoritatea contractantă în baza prezentului contract în perioada de derulare a acestuia (3 ani) mai poate fi achiziționată suplimentar încă o platformă de Videoendoscopie și Ecoendoscopie Interventivă nouă cu aceleași caracteristici tehnice cu cele oferite sau superioare celor oferite în cazul în care furnizorul de echipamente medicale a lansat în această perioadă (3 ani) echipamente de ultimă generație superioare celor oferite, la același preț unitar cu cele oferite. Cantitățile ce vor fi achiziționate suplimentar se vor realiza direct prin aplicarea clauzelor contractuale conform prevederilor art. 221 alin (1), litera a) din Legea 98/2016 cu toate completările și modificările ulterioare. Termenul de transmitere a solicitărilor de clarificări/informații suplimentare va fi cu 20 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor, iar termenul de transmitere a răspunsului consolidat la solicitările de clarificări/informații suplimentare va fi în a 11-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor. **NOTA:** Clarificările depuse după acest termen nu vor mai fi luate în considerare.